

行走随笔

勾魂摄魄的峡湾

◎李烈钧

峡湾在挪威，深入内陆的海湾。岁末浩瀚，造物主鬼斧神工，冰河挤压深凿，噬咬内陆，形成U型峡湾。海岸线迂回曲折，海水倒灌，冰川雪山融化，汇聚成大大小小峡湾，晶莹剔透，旖旎万千。

遥远的“峡湾国家”挪威，斯堪的纳维亚半岛惟一倚邻北冰洋的国家。北极圈北纬65°，最美的松恩峡湾北纬61°，北冰洋和大西洋交界，湾口以南是大西洋属海——北海，以北是北冰洋属海——挪威海。壮丽狭长的峡湾，梦幻般的山光水色，静谧的逶迤山脊，海天一碧，勾画出潇洒的曲线。

松恩峡湾地貌奇特，水深达1308米，长240公里，切入挪威国土，两岸峭壁最高2405米，是挪威乃至全世界最深最长的峡湾。水道两侧，冰河雕琢的峰峦，山高谷幽，冰雪终年晶莹洁白。

峡湾壮美，给人视觉冲击，更有心灵震撼。挪威人以峡湾为荣，视峡湾为魂，认为峡湾象征挪威的性格。挪威的峡湾被国际旅游杂志评为保存完好的世界最佳旅游目的地和世界美景，还被联合国教科文组织列入《世界遗产名录》。

翌日清晨，坐大巴赴奥斯陆，一路沿峡湾行驶。活泼的导游不作讲解，请大家聆听格里格的交响曲。旋律流淌，满车瞬间安静——牧笛悠扬，阳光和煦，绿茵无际，万木葱茏，水光潋滟……窗外景色竟然与乐曲意境浑然一体，一切为之融化，感动得两眼泪润湿。

松恩峡湾的美，是独特的，地域的，美得天然，美得淳朴，美得宁静，美得大气，美得勾魂摄魄。

大自然的美，需要探求、理解和欣赏。想到村上春树的长篇小说《挪威的森林》，演绎的艺术情调、美学韵致和抒情氛围，他观照的是自己，是在叩问自己的心灵，在自己的精神世界中游弋。

峡湾山峦，峰峰相连，迤逦伸展，山峰高耸陡峭。峰巔和绝壁上，常年盘踞着冰雪的残留。冰川消融，积雪融化，清冽的雪水依着山壁潺潺流淌，或者汇聚成瀑布，从苍翠的山涧裂隙凹口，白练般倾泻而下。飞瀑溅起

信息传递

柯桥打响“越之南”乡村旅游品牌

◎钟伟 陈丹梅

2016“鉴湖之春”柯桥文化休闲旅游节“探寻鉴湖源、走遍越之南”启动仪式暨“越之南慢道——茶马古道”推介活动日前在绍兴市柯桥区平水镇举行，陶宴岭、五百岗等乡村慢道被授予“越之南”十佳古道。

“越之南”，一条100公里长的乡村慢道，沿着会稽山脚将柯桥区11个镇街串起来，一路走来，满眼都是美景。作为“越之南”品牌的最重要组成部分，遍布在柯桥7个镇街的23条古道，在当天的活动中集中推介，并宣布了“越之南”十佳古道评选结果。

这23条古道条条都有特色，条条都是故事。平水的目镀岭古道，被称为绍兴的“茶马古道”，通过这条通道，茶叶、竹笋等山货源源不断被运出，各种每货则通过这条古道流入；王坛的五百岗步道，东晋“十八高僧”之一的道猷大师曾居于此；钱清的西天竺步道，因道路尽头的西天竺山而得名……

乡村旅游的内核是文化，而茶则是乡村旅游文化的最好载体之一。这次休闲旅游节，一个重要内容就是日铸茶文化展示。活动现场，日铸茶炒茶表

演、创意品茶、亲子采茶、一群萌萌哒的茶宝宝亮相，还有淳朴的茶农挑茶重走“茶马古道”，讲述日铸茶悠久的历史……

这些展示茶文化的精彩活动深深吸引了广大游客，众多摄影爱好者快门频闪。“城里的孩子都不知道茶叶是怎么做出来的，通过这个茶友会活动，不光看了古时茶马古道的盛景，还和孩子一起采茶、炒茶，收获很多。”带着孩子来体验的游客顾海燕现场购买了不少日铸茶。

“茶叶+旅游”的碰撞效果非常好，在此次节会活动中，我们还通过旅行社推出100元的“茶友会”旅游路线产品，300多名游客报名，最终选定40名游客体验，将营销宣传转化为现实中的实际成果，不仅为游客展现了全新的旅游休闲路线，也使节会活动更加接地气。”柯桥区旅游局金秀芳表示，柯桥正在着力培育千亿文化旅游产业，“越之南”乡村旅游品牌及其衍生产业是重要组成部分，通过历史与人文、生态与山水、城市与乡村的整合，成为“时尚柯桥、印象柯桥、幸福柯桥”的样本和窗口。

五月的天台山用花说话

◎王珍

五月的天台山，像初恋的少年，呈现出最柔情似水的花样年华。主峰华顶上盛开着硕大的云锦杜鹃，大朵大朵红的、黄的杜鹃花，像碗口一样大，似纯朴得像大山一样的天台人最热烈的语言。这个时光抵达天台的游客大多是冲着漫山遍野的杜鹃而去的。

自1999年起，每当杜鹃盛开的五月，天台都会举办一个颇具地方特色的云锦杜鹃节，一般会从五月杜鹃花开的日子起，历时一个月。此刻，正是天台杜鹃节火热进行的时节。今年的云锦杜鹃节天台有关部门结合国家旅游局提出的“智慧旅游年”主题，将“神秀天台·智慧旅游”通过线上与线下齐参与，让游客更加享受到智慧旅游的便利和趣味。

旅游论坛

“私人定制游”悄然走俏

◎徐志良

最近在优酷上，平湖的一对“80后”夫妻金文凯和沈炜维开着房车游东南亚的视频点击率达到320多万，一下子成了“网红”。金文凯说：“一路上车窗外的景色一直在变，但家却从未变。”如今，随着大众旅游趋势的来临，较好地平衡跟团游与自助游之间利弊的“私人定制游”已悄然走俏平湖。

何为“私人定制游”呢？就是以旅游者及其特定需求为主导，从路线、方式和服务着手为旅游者量身打造的个性化、专属化的旅行。调查发现，随着近几年国内“私人定制”概念的火热，“私人定制游”以其浓郁的个人风格逐渐在平湖兴起，一些本土创业人士也开始加入其中。

有人想遍尝美食，有人想尽情购物，也有人只想静静“发呆”。“私人定制”正是满足每一位旅游者的需求。选择几个志同道合的小家庭或是几对趣味相投的情侣结伴出行旅游，不仅身心得到充分的释放，更能结交到一群志同道合的朋友，这可以说是选择“私人定制游”的意外收获。今年3月20日，平湖5对情侣结伴到普吉岛旅行，合租带有管家、仆佣的海景别墅，包游艇出海，吃私人定制的特色美食。“大到衣食住行，小到哪片海滩可以看到最美

的日出，只要旅游者需要，这些事都会出现在定制的出游计划中。”负责他们这次“私人定制游”的是一位“85后”平湖小伙应远超开的体验店。

“‘私人定制游’虽是小众需求，但市场潜力很大，比起走马观花式的常规旅游，越来越多的人喜欢走不寻常的路，看不一样的风景。”据应远超介绍，他和妻子都是不折不扣的“驴友”，去年5月份他们注册成立了以经营销售旅游用品为主的贸易公司，今年4月份又创立了旅游咨询服务工作室，开设了微信公众平台，专门提供私人高端定制旅游服务。

“由于本身酷爱海岛游，所以我们的定制内容也是以全球海岛以及欧洲路线为主。”应远超说，下个月他还计划开办实体的私人定制体验店，让更多旅游爱好者了解和喜欢这种全新的旅游方式。他现在几乎每周都会接到一两单生意，定制旅行的目的地多半是国外，有的自己刷到特价机票，再请制订方案，而有的则告诉需求，其余全部交由定制。

旅游业业内人士表示，随着市民对私人定制游接受和认可程度的提高，“私人定制游”将逐渐成为一种新时尚。

国外采风

夜游蒙马特高地

◎陈慈林 文/摄

游览世界四大名都之一的巴黎时，除了金碧辉煌的卢浮宫、美轮美奂的凡尔赛宫和闻名遐迩的埃菲尔大铁塔外，还应该游一下蒙马特高地，因为这里体现了巴黎生活的另一面。

蒙马特高地曾是一片布满葡萄园、磨坊风车的乡间小村落，1860年，负责巴黎城市改造的塞纳大省省长、巴黎警察局长乔治·欧仁·奥斯曼男爵，使它成为巴黎市北部的第18区。

蒙马特高地是巴黎公社的发源地，也是最后一批公社战士被镇压的地方，在高地背面的公墓中，就安葬着许多牺牲的公社战士。

蒙马特高地海拔仅70多米，面积也不大，不禁令人想起杭州的吴山。虽然山坡不高，徒步的缆车前却排着上百人的长队，1.3欧元票价（当时折合人民币10元），换来的是短短二三分钟的“体验”。

走出缆车站，迎面就是耸立在最高处的圣心大教堂。站在

大教堂前的台阶上，鸟瞰巴黎城，万家灯火和流光溢彩的街道尽在眼底。大教堂正门拱形门顶两侧有两尊骑士的雕像，一尊是有圣路易之称的法王路易九世，另一尊是法兰西民族英雄圣女贞德，他们与教堂穹顶高高的耶苏基督一起，用悲天悯人的眼光俯视着熙熙攘攘进出教堂的善男信女。

与巴黎诸多古老的大教堂，

例如巴黎圣母院等相比，圣心大教堂最“年轻”：其始建于巴黎公社失败的第四年——1875年，到1914年落成，1919年才正式启用。这座庄严肃穆的大教堂，设计者和建造者却是屠杀巴黎公社战士的刽子手；他们修建大教堂的初衷，是为了纪念被巴黎公社起义推翻的王公贵族，也是借此“镇压”公社战士的英魂。

如今的蒙马特高地，同样充满浓烈的艺术情调。每张门票145欧元的“红磨坊”歌舞表演，当年就发韧于蒙马特高地。离圣心大教堂不远的代特尔广场，曾立过绞刑台，现在成了画家们的天堂。我们到代特尔广场时，虽然已在夜幕笼罩下，但画家们在现场作画、出售作品，依旧成为一道独特的风景线。这些画作，价格50~100欧元不等。也有画家现场为游客画像，一般每张30欧元，虽然价格不菲，生意也还不错。如果时间允许，我们团队就不乏意欲尝试者。

信步走下蒙马特高地时，游步道两侧是各种小商店，犹如漫

步在杭州河坊街，这与巴黎的一些大商店相比，更能体现巴黎人的生活。

山脚下有一支十几名男女青年组成的乐团在演奏，据说他们是原南斯拉夫波斯纳电影制片厂乐团，曾经为上百部电影演奏过主题歌。乐队前面的地面上放着一个大布袋，游客放5欧元，就可拿走一张他们原先演奏

表演的CD片。看到中国游客走近，乐队奏起了我们耳熟能详的前南斯拉夫电影《桥》的主题曲：“啊，朋友再见……”

没想到曾经威名赫赫的国家级电影乐团，竟沦落在异国靠卖艺谋生，真是情何以堪？我往布袋里投入5欧元，没拿CD片，就悄悄离开了，这支乐曲伴随着我们走出几十米才结束。



路边卖艺的前南斯拉夫波斯纳电影制片厂乐团团员们。

江山农商行助力电商创新显成效

近日，省首批4A级电子商务名单公布，江山农商行扶持的两家企业双双进入全省7家首批4A级电商行列，金融支持电商创业创新初见成效。

近年来，江山农商银行积极响应市政府“电商换市”的行动，以电商在网络平台的信誉度、销售额、利润、快递出单量为依据，专项搭建电商创业平台，推出“电

商创业贷”及“电商成长贷”信贷产品，在“电商换市”政策效应及江山农商行扶持下，有效促进电商创业成长。其中，江山农商行多年培育扶持的客户，浙江江山健康蜂业有限公司、江山市思远贸易有限公司，双双跻身全省首批4A级电商行列，在金融成功扶持电商成长方面作出了有益的探索。

王令威

拍 卖 公 告

受有关单位委托，本公司将于2016年6月13日13:30时在杭州香溢浣纱宾馆（浣纱路17号）八楼举行拍卖会，现有美事宜公告如下：

一、**拍 卖 物 的：**1、浙A7DQ39奥迪A6L小轿车一辆，起拍价21.53万元，保证金2万元。2、萧山区城厢街道江寺路69—73号三间店面（各三层）三年租赁权，建筑面积均93.24m²，拍卖参考价每间6.2万元/年，保证金每间2万元。注：三间单独竞拍。

二、**展 示 及 咨 询 报 名：**即日起标的以现状进行展示、接受咨询。保证金须确保在2016年6月2日前到达帐户（户名：浙江方圆拍卖有限公司，开户行：杭州银行龙翔支行，帐号：330104160002208315）；交纳保证金后，凭有效证件及保证金银行进帐单到本公司办理报名竞价手续。

报名时间：2016年6月1日至2016年6月2日报名地址：杭州市长生路58号322室咨询电话：0571-88848287 13957109738、13634112000浙江方圆拍卖有限公司 2016年5月25日

杭州仙德丽酒店管理有限公司
公司遗失税务登记证副本，浙
税联字：3301003121353X，
声明作废。

富阳正通投资咨询有限公司
不慎遗失发票专用章一枚，
声明作废。

本人傅次华遗失临时税
务登记证正本，号码：

3301051944122106211J，
声明作废。

杭州盆满钵满网络科技
有限公司遗失杭州市下城区

工商行政管理局2014年08月
05日核发的注册号为

330103000218210的营业执照正本，
声明作废。

报名时间：2016年6月1日至2016年6月2日报名地址：杭州市长生路58号322室

咨询电话：0571-88848287

13957109738、13634112000

浙江方圆拍卖有限公司 2016年5月25日

杭州建达运输有限公司注销清算公告

杭州建达运输有限公司注销清算公告：本公司股东已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向本公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州萧山新湾五金娟日用百货商店注销清算公告

杭州萧山新湾五金娟日用百货商店注销清算公告：本公司股东已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向本公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

富阳明丽纸张销售有限公司注销清算公告

富阳明丽纸张销售有限公司注销清算公告：本公司股东已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向本公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州易雅通嘉科技有限公司注销清算公告

杭州易雅通嘉科技有限公司注销清算公告：本公司股东已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向本公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州盆满钵满网络科技有限公司注销清算公告

杭州盆满钵满网络科技有限公司注销清算公告：本公司股东已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向本公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州萧山宁围首恩管道店遗失杭州市萧山区市场监督管理局2015年4月17日核发的注册号为330181600992473的营业执照副本，声明作废。

杭州西湖风景名胜区绿水芙渠综合商店遗失税务登记证正本壹份，税号：浙税联字33010419580302001401号，声明作废。